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Chrystus powołuje apostołów, tym razem już po zmartwychwstaniu, zupełnie jakby wszystko 

musiał zacząć od początku. Zdaje się, że apostołowie wrócili do starych nawyków, zamiast ludzi 

zaczęli łowić ryby. Jakże łatwo odejść od powołania i wrócić do starych nałogów. Ilekroć czytam 

ten fragment, zawsze myślę o żarzących się węglach, na których Jezus ułożył 154. rybę. Tylko 

dwa razy w Ewangelii Jana mowa jest o żarzących się węglach: kiedy Piotr spotyka Jezusa po 

zmartwychwstaniu oraz na podwórzu pałacu Kajfasza, gdy Piotr ogrzewa ręce nad rozpalonymi 

węglami. Wtedy wyparł się Jezusa i jakichkolwiek z Nim więzi. Chcąc zrozumieć, jaki jest głębo-

ki sens tego żaru, który dwa razy pojawił się pomiędzy Piotrem a Jezusem, sięgnąłem do 12 

rozdziału Listu do Rzymian: „Jeżeli nieprzyjaciel twój cierpi głód – nakarm go. Jeżeli pragnie – 

napój go. Tak bowiem czyniąc, węgle żarzące zgromadzisz nad jego głową. Nie daj się zwycię-

żyć złu, lecz zło dobrem zwyciężaj”. Słowa te odsłaniają duchowy sens tych węgli. Piotr często 

zawodził Jezusa. Dezercja z misji, porzucenie daru Chrystusowego, zlekceważenie łaski nie 

muszą być wyraźnym buntem. 

Chrystus zamiast karać, okazywał Piotrowi jeszcze więcej miłości. Piotr się Go wypiera przy 

ogniu, a Jezus zapewnia mu obfity połów i częstuje upieczonym pokarmem. Byłoby mi bardzo 

trudno przyjąć jakikolwiek dar od osoby, której się wypierałem albo ją wprost zdradziłem. Bar-

dzo trudno jest przyjąć miłość od kogoś, kogo się nieustannie rani. Sumienie człowieka pali jak 

żar, gdy zamiast spodziewanej kary, otrzymuje się jeszcze więcej miłości. Właśnie taki jest nasz 

Bóg w Chrystusie Jezusie. Zwyciężający nie tylko śmierć, ale też naszą złość w sposób nieo-

czekiwany, ofiarujący przebaczenie tam, gdzie, że jest wspaniałomyślny, również brzmi skrom-

nie. Nie potrafię znaleźć słowa, które zawiedliśmy wiele razy i zlekceważyliśmy Jego miłość. 

Powiedzieć, że Jezus jest dobry, to za mało. Powiedzieć w pełni oddałoby charakter odniesie-

nia, jakie Jezus ma choćby do mnie. Nie wiem, czym dla innych kapłanów jest Rok Kapłański, 

ale dla mnie jest żarzącym się ogniskiem wewnątrz mnie – płonącymi węglami w moim sercu. 

List do Hebrajczyków mówi, że „Bóg jest ogniem pochłaniającym”. Rozumiem, że dla człowieka 

takiego jak Piotr, albo ja, straszną rzeczą będzie spotkać się z najczystszą miłością, jaka płonie 

w sercu Boga. Ezechiel opisując rydwan obecności Boga, widział wewnątrz niego „coś jakby 

węgle żarzące się, z których wystrzeliwały błyskawice blasku”. Błyskawice przebaczenia, a nie 

gniewu. Co działo się w sercu Piotra, który stał nad węglami rozżarzonymi i wpatrywał się w 

rozpalone źrenice Jezusa? Zapewne płonęła w nim wdzięczność oraz wstyd. Zupełnie jasne 

staje się dla mnie, dlaczego zaraz potem Jezus pytał go trzykrotnie o miłość. (z homilii o. Pela-

nowskiego) 
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 Dziś - 3. NIEDZIELA WIELKANOCY – Niedziela Biblijna / kolekta na WŚSD... 
  - rozpoczynamy ochody XVII Ogólnopolskiego Tygodnia Biblijnego – (plakat w gablocie); 
  - dziś IX Narodowe Czytanie Pisma Świętego (pod patronatem Przewodniczącego KEP, ks. abpa 

     Tadeusza Wojdy SAC i Metropolity Warszawskiego, ks. abpa Adriana Galbasa SAC) – (plakat w gablocie); 

  - w ramach ogłoszeń duszp. czytamy „Komunikat o Święceniach Prezbiteratu” wystosowany 
    przez administratora archidiecezji katowickiej, bpa Marka Szkudło; 
  - rozpoczynamy obchody XVII Ogólnopolskiego Tygodnia Biblijnego;  
  - o godz. 16.30 – nabożeństwo biblijne połączone z nabożeństwem majowym 
                          
 - PONIEDZIAŁEK – o godz. 10.00 w domu parafialnym – spotkanie seniorów. Prelegentem na 
   tym spotkaniu będzie Zbigniew Bieniasz urodzony w Wadowicach, biograf Jana Pawła II, 
   autor książki „Lolek Złotempisany”. (to nie błąd – drugi wyraz tytułu jest symbolicznym nazwiskiem  
   Karola Wojtyły, wymyślonym przez autora). Spotkanie ma charakter gawędy o Karolu Wojtyle  
   z okazji 20 – lecia jego śmierci. Serdecznie zapraszamy wszystkich zainteresowanych; 
 
 - WTOREK I ŚRODA – o godz. 16.00 w kościele – próby przed pierwszą komunią świętą; 
 
- PIĄTEK – Po mszy św. wieczornej wspólnota „Effatha” zaprasza wszystkich parafian do modlitwy 
  Nowenną do św. Jana Pawła II w intencji wyborów prezydenckich. Prosimy w niej także o wybór 
  nowego papieża dla Kościoła na świecie i nowego arcybiskupa dla naszej archidiecezji. Nowenna 
  potrwa do 17 maja. Kartki z modlitwą na poszczególne dni będą dostępne na stoliku z prasą; 
 
- SOBOTA – o godz. 9.00 w kościele – spowiedź dzieci przed Pierwszą Komunią Świętą 
 
- 4. NIEDZIELA WIELKANOCY – NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA / kolekta na archidiecezję..   
- będziemy obchodzić Światowy Dzień Modlitw o Powołania i rozpoczniemy Tydzień Modlitw  
  o Powołania do Kapłaństwa i Życia Konsekrowanego; 
- o godz. 11.00 w naszej parafii Uroczystość Pierwszej Komunii Świętej; 
- o godz. 16.15 – nabożeństwo majowe z udziałem Rodzin dzieci komunijnych   
   

• Inne..  
- Polecamy nowy nr Gościa Niedzielnego.  
     
- Parafian z  ulicy Dolnej i Równoległej prosimy o wsparcie przygotowania naszego kościoła przed 
  przyszłą niedzielą;  
 
- Prosimy, aby sprawy kancelaryjne związane z kwestiami cmentarza, np. opłaty za groby, remonty 
  pomników itp. załatwiać do końca sierpnia w dni urzędowania poza środą; 
 
 - W naszej parafii po raz drugi odbędzie się kurs pisania ikon. Termin: 16 – 18 maja. Zapisy,  
   szczegółowe informacje i zaliczka w wysokości 300 zł w kancelarii parafialnej do piątku 09  
   maja. Serdecznie zapraszamy. 
 
- W minioną środę do kościoła została przywieziona nowo wykonana drewniana figura św. 
  Józefa, stylem nawiązująca do neogotyckich figur w naszej świątyni. Koszt jej wykonania 
  wyniósł 10.000 zł. Figura wstępnie jest umieszczona przy ołtarzu Matki Bożej. 
  Trwa renowacja oryginalnej podstawy figury oraz klęcznika w pracowni w Szczyrku. 
 



                                                                                 

 
 
3. NIEDZIELA WIELKANOCY – Niedziela Biblijna / kolekta na Wyższe Śląskie Seminarium Duch.. 
                     Ogólnopolski Tydzień Biblijny / IX Narodowe Czytanie Pisma Świętego                
  7.00 – Za + Gabrielę Dynerowicz w kolejną rocznicę śmierci (od koleżanki Sabiny z rodziną) 
  9.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Damiana Długajczyka z okazji 50 rocz. urodzin oraz w int.  
             mamy i ojczyma ze wspomnieniem + ojca Walentego 
11.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Jacka Wojaczka w 30. rocz. urodzin oraz w int. całej rodziny 
  16.30 – nabożeństwo biblijne połączone z nabożeństwem majowym 

17.00 –  Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Róży Chądzyńskiej oraz córek z rodzinami ze wspomn.  
               + męża Stanisława 
 

Poniedziałek – 05.05..2025 – Dzień powszedni                                                                  Tydzień Biblijny 

  6.30 – Za ++ Gertrudę Brych i Jadwigę Lysko oraz pokrewieństwo z rodzin Lysko i Pośpiech 
  10.00 – spotkanie Seniorów i prelekcja Zbigniewa Bieniasza, wadowickiego biografa Jana Pawła II 
  17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – Za ++ Różę Stachoń, męża Pawła, synów Henryka, Jerzego i Edwarda oraz zięcia Norberta 
 

Wtorek – 06.05.2025 – ŚWIĘTO świętych apostołów Filipa i Jakuba                                  Tydzień biblijny                                                                                           

  6.30 – Za ++ Anastazję i Tomasza Mrzyków, synów, córkę, zięcia i wnuka 
  16.00 – próba przed pierwszą komunią świętą 
  17.30 – nabożeństwo majowe 
18.00 –  Za ++ Teodora Fuchsa, żonę Łucję, rodziców z obu stron i pokrewieństwo 
 
Środa – 07.05.2025 – Dzień powszedni                                                                               Tydzień Biblijny 
  6.30 – Za ++ Augustyna Jarczyka oraz pokr. z rodzin Jarczyk i Sklorz 
  16.00 – próba przed pierwszą komunią świętą 
   17.30 – nabożeństwo majowe 
18.00 – Za ++ rodziców Agnieszkę i Jana Żołna, rodziców z obu stron oraz pokr. Kozik i Żołna 
                 modlitwa do św. Józefa 
 

 Czwartek – 08.05.2025 – UROCZYSTOŚĆ św. Stanisława bpa i męcz., głównego patrona Polski                                                                                                                                        
  6.30 – Za + papieża Franciszka 
   17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – Za ++ Zofię Węgrzynek, dwóch mężów Karola i Jana oraz pokrewieństwo 
 
 Piątek – 09.05.2025 – Dzień powszedni                                                                              Tydzień Biblijny 
  6.30 – O wybór nowego papieża dla kościoła i nowego arcybiskupa dla archidiecezji katowickiej 
    7.00 – wystawienie NS i adoracja do godz. 17.55 / 17.30 – nabożeństwo majowe      

18.00 – Za ++ żonę Cecylię Czarnynogę w kol. rocz. śmierci oraz teściów Emilię i Antoniego Niteckich 
   18.40 – nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II 

19.00 – Msza św. w intencji pokoju. Modlitwa uwielbienia 
               

 Sobota – 10.05.2025 – Dzień powszedni                                                                            Tydzień Biblijny                                                                                                                                                                                        
  6.30 – Za ++ rodziców Bertę i Wiktora Czarnynogów, rodziców z obu stron i pokrewieństwo 
16.00 – Msza Św. Chrzcielna: Blanca Szyma, Marcel Paw 
  17.30 – nabożeństwo majowe 

18.00 – Za ++ Zygmunta Frank, rodziców Joannę i Ryszarda, brata Józefa, bratową Olimpię oraz  
              pokr. z rodzin Uszok i Frank 
              nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II  
 
 
 



4. NIEDZIELA WIELKANOCY – NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA / kolekta na archidiecezję..   
                                                       Światowy Dzień Modlitw o Powołania   
  7.00 – Do Op. Bożej, przez wstaw. MB o błog. dla Marty i Alojzego Piekorz oraz dzieci z rodzinami 
  9.00 – Za ++ Katarzynę i Pawła Raszków, córki Annę i Anastazję, synów Sylwestra i Pawła, wnuków  
             Janusza i Dariusza, zięciów Erwina, Konrada i Edwarda oraz Jadwigę Raszkę 
11.00 – Uroczystość Pierwszej Komunii Świętej 
  16.15 – nabożeństwo majowe z udziałem Rodzin Dzieci Komunijnych  

17.00 –  Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Teresy Niesyto i córek z rodzinami 
                   nowenna przez wstaw. św. Jana Pawła II 
 

                                                     JEDLINA 
3. NIEDZIELA WIELKANOCY – Niedziela Biblijna / kolekta na Wyższe Śląskie Seminarium Duch.. 
                                                           Ogólnopolski Tydzień Biblijny                                                                          
  9.30 – Za + Ryszarda Marek we wspomnienie urodzin 
15.00 – Do Op. Bożej o błog. dla chrześniaka Marcina 

Środa – 07.05.2025 – Dzień powszedni                                                                                                  Tydzień Biblijny 
17.00 – Za + Władysławę Ledwoń (od Józefy Tabak rodziną z Gorzowa) 
 
Czwartek – 08.05.2025 – UROCZYSTOŚĆ św. Stanisława bpa i męcz., głównego patrona Polski   
17.00 – W intencji diakonów naszego Seminarium, przygotowujących się do przyjęcia święceń  
              prezbiteratu. 
 
 Piątek – 09.05.2025 – Dzień powszedni                                                                              Tydzień Biblijny 
17.00 – Za ++ Rufina Czarnynogę, Annę i Józefa Czarnynoga, Bibiannę i Jana Gębołyś, siostry Marię 
              i Zofię oraz pokr. z rodzin Lysko, Bazan, Golus, Czarnynoga, Kotlarz i Miłkowski 
 
Sobota – 10.05.2025 – Dzień powszedni                                                                             Tydzień Biblijny                                                                                                                                                                                                                
16.00 – Za + Emilię Monsior w 1. rocznicę śmierci 
 
4. NIEDZIELA WIELKANOCY – NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA / kolekta na archidiecezję..  
                                              Światowy Dzień Modlitw o Powołania   
  9.30 – Do Op. Bożej o błog. dla strażaków i ich rodzin 
15.00 – Do Op. Bożej o błog. i zdrowie dla Teresy i Tomasza Saternus oraz dzieci z rodzinami 

 
 
 
                                                 KANCELARIA PARAFIALNA CZYNNA :            
                                   Poniedziałek:    7.00 – 8.00               18.30 – 20.00 
                             Środa:                ……………………. ………..           16.00  – 17.15 
                                            (prosimy w środę nie załatwiać spraw cmentarnych – opłat itp) 

                                   Piątek:                   7.00 –  8.00  ………………………………………… 

 
                                               Nr tel. do kancelarii: 32 218 91 00  wewn. 24 
                                                 Adres: 43 – 220 Bojszowy, ul. Szczęsna 4               
                                                     Adres  e – mail: bojszowy.jan@ 

www.parafiabojszowy.pl    https:// www.jedlina-nepomucen.pl 
  

Nr konta parafialnego : 90 8435 0004 0000 0003 1929 
                                                                                            

Kontakt z probostwem: tel. 32 218 91 00 

Kontakt z administratorem parafii: 512 093 691 
(administrator odbiera telefon wg możliwości, ale zawsze oddzwania na wyświetlony numer w stosownym 

czasie. Najlepiej po kilku telefonach bez odbioru napisać wiadomość sms – em 

Gazetka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego naszej parafii. 
 

http://www.jedlina-nepomucen.pl/

